

纽约华人总商会举办圣诞联欢晚会冀探索更多商机

据美国《世界日报》报道,当地时间12月21日,美国纽约华人总商会(Chinese Business Association of New York)在纽约法拉盛办圣诞联欢晚会,邀请700多人齐聚共庆;会长孙清河表示,他将继续引领商会成员服务贡献社区,也将带领华商走访中国等地,探索开发更多商机。

孙清河说,总商会创立于1990年,成员多来自纽约、康涅狄格州、新泽西三地,很高兴能与64名常务理事在内的700多名嘉宾共庆商会第29年圣诞节;他说,商会每年通过举办敬老大会、商业讲座等活动回馈社区,也带领多名理事返回中国寻找商机,“2020年商会将满30岁,一整年皆会有庆祝活动”,期许商会未来继续团结华商、发展经济、服务华人。

中国驻纽约副总领事邱蔚、纽约市议员顾雅明、第38区民主党地区领袖克劳利、州长葛默代表孙雯、国会众议员孟昭文代表李熙庆、纽约布鲁克林区长亚当斯代表郑祺蓉、总商会荣誉会长徐家树等出席活动,并预祝与会嘉宾圣诞、新年顺心快乐。(赖蕙榆)

新疆浙江商会将成立扶贫帮困慈善基金

12月16日,记者从新疆浙江商会第五届理事会换届大会上获悉,为进一步推动30万在疆浙商投身于新疆脱贫攻坚工作,新疆浙江商会将成立扶贫帮困慈善基金会,以实际行动体现浙商为新疆各族人民办好事、做实事的社会责任感和爱疆情结。

新疆浙江商会党支部书记、常务副会长曹海华介绍,新疆浙江商会成立于2001年,目前商会有团体会员15家、企业会员2600余家。新一届商会将成立新疆浙江企业联合会(商会)扶贫帮困慈善基金会,研究制定基金会活动章程,遵循自愿、诚信、互惠、双赢的原则,积极动员商会会员企业投身于新疆脱贫攻坚工作。

据介绍,扶贫帮困慈善基金会正在积极筹备中,初步预计规模将不低于2亿元,同时商会还将积极组织会员企业参与援疆建设、开展精准扶贫项目,吸纳就业岗位。

新疆浙江商会会长、新疆德港投资集团董事长张仙德表示,新一届理事会将紧紧围绕援疆工作大局,坚持以情聚商、以商招商、利用骨干企业牵线搭桥、示范引领,引导和服务更多浙江企业来新疆投资建设,大力扶持重点项目、精品项目落地见效,推动更多浙江企业投身于新疆的社会经济建设。(曹华)

海南省驻马店商会成立大会在海口举行

12月21日下午,海南省驻马店商会成立大会在海口举行。来自省内外各界代表400余人参加了会议。成立大会旨在增强在琼驻马店籍工商业者的凝聚力,促进在琼驻马店企业的发展,促进两地繁荣发展。

河南省驻马店市位于中原地带,因地处“豫州之腹地,天下之最中”而史称“天中”,历史悠久,文化底蕴丰厚。海南建省办经济特区以来,吸引了许多驻马店籍企业家来海南投资兴业,分布于全省各个市、县。

海南省驻马店商会会长李新立表示,驻马店籍在琼注册企业300余家,涉及文化、旅游、餐饮娱乐、房地产开发、农林牧业、种养植、工商业制造、交通运输、汽车服务等多个行业,形成了多领域并进的发展态势,投资规模逐步扩大,为海南的经济发展做出了积极贡献。(吴雨倩)

沈阳市成立电动自行车商会

12月23日,旨在规范、推动沈阳电动自行车行业健康发展的沈阳市电动自行车商会成立。

据了解,目前,沈阳市有电动自行车专业市场十余个,集中经营业户500余家,分散经营兼修理业户600余家。整体销量约35万辆,未来两年内还有15万辆的销售空间。每年直接创造产值10亿元,安排就业7000多人。沈阳市电动自行车商会宣读了行业自律倡议书,承诺进入沈阳市场电动自行车销售的商家与个人不参与改装经营,积极参与电动自行车交通安全宣传,提醒广大车主遵守交通规则,倡导文明驾驶。(谷丽红)

张家界市温州商会成立

日前,湖南张家界市温州商会第一届一次会员大会举行,首任会长郑祥跃发表任职讲话,表示尽心竭力、不辱使命,不断开创商会工作的新局面,共同打响温商品牌。

据介绍,在张家界的温州籍人士近1000人,创办企业近100家,涉及旅游开发、基础设施、房地产、制造业、矿产、农业、金融等多个行业,累计投资近100亿元。张家界市温州商会有会员单位30多家,会员企业涵盖了工、商、投、房、服等各个行业,商会会员在张家界投资规模近10亿元。

活动期间,还举办了张家界市“消费扶贫脱贫攻坚”启动仪式,张家界市温州商会会员企业为精准扶贫项目捐款20余万元,并签订对口扶贫工作协议。(建文)

顺德涂料商会庆20周年: 二十载奋斗与辉煌,新时代转型再出发

十二月,万物沉睡,正待唤醒!冬天蛰伏着新一年的希望,蕴藏着新的力量,在2019年最后的一个月里,顺德涂料商会迎来了20周年庆典。

作为全国第一个县级涂料商会,顺德涂料商会成立20年来,始终扮演着架接起政府与涂料企业之间的桥梁的角色。为了开启顺德涂料行业高质量发展新篇章,2019年12月19日,顺德涂料商会在广东顺德喜来登大酒店以“二十载奋斗与辉煌 新时代转型再出发”为主题,隆重举行顺德涂料商会第六届第三次会员大会暨商会20周年庆典。

中国涂料工业协会会长孙莲英,广东省涂料行业协会名誉会长黄开,秘书长吕水列,顺德涂料会会长方昕、名誉会长胡景钊、秘书长张梦东,以及来自行业组织、涂料企业、新闻媒体等的代表出席了本次庆典活动。

顺德涂料会会长方昕在大会致辞时表示,今天召开这个会议,旨在把握顺德成为粤港澳大湾区中心区域和被授权成为广东省高质量发展试验区的难得机遇,结合顺德涂料商会成立20周年纪念活动,再次回顾顺德涂



●顺德涂料商会会长方昕致词

料那段激情燃烧的岁月,不忘初心,继续前进。

方昕还总结道,2019年,对中国涂料行业而言是最具挑战的一年,“在国际国内风云变幻的大气候下,在中国化工行业这个特殊的艰难的变革期和转型期,我们也遇到的发展中的一些困难,但是,经过大家共同努力,勇于创新,善于探索,精耕细作,最终也交出了令人满意的答卷。”

中国涂料工业协会会长孙莲英会上致贺

词时充分肯定了顺德涂料商会成立20年来所做的工作。她表示,在打造“顺德涂料”品牌的进程中,顺德涂料商会功不可没,有目共睹,顺德涂料商会成立20年来作为连接政府和企业的桥梁和纽带,秉承“为行业、企业树形象”的宗旨,在推动顺德涂料行稳致远、可持续发展的进程中,身体力行,恪尽职守,充分发挥了引导协调、规范自律、创新引领的作用。

方昕在作“顺德涂料工作汇报及展望专题”时,就顺德涂料商会2019年所做的主要工作进行了回顾,并就顺德涂料商会2020的工作计划作了阐述。他表示,2019年以来,顺德涂料商会紧紧围绕政府与行业的中心工作,开拓创新,努力提高为行业服务、为会员企业服务的水平,在增强商会凝聚力和号召力、发挥团队优势、开拓市场、促进行业发展等方面做了大量工作,并取得了一定的成绩;2020年,顺德涂料商会将进一步提升生产、技术和管理水平,从深度和广度上做好商会工作,继续发挥好商会“连接政府与企业”的桥梁作用。

随后,顺德涂料商会监事会监事长李振波、秘书长张梦东分别做2019年监事会工作报告、2019年财务报告;顺德涂料商会副秘书长黄晓轩主持了章程修改等议程。

本次大会还举行了精彩而喜庆的二十周年庆典晚宴。晚宴期间,顺德涂料商会对表现优秀的顺德涂料企业及个人进行了颁奖,其中共评出了基业长青奖、行业突出贡献奖、行业突出贡献奖、最具发展潜力奖、最具创新能力奖、企业经营管理优秀奖、优秀工程技术人才奖、热心公益事业奖、商会工作先进奖、科技创新奖、优秀艺术涂料品牌奖、优秀供应商、行业服务贡献奖等13大类奖项。

“二十载奋斗与辉煌,新时代转型再出发”。顺德涂料商会会长方昕表示,顺德涂料商会20年精耕细作,始终秉持先进理念,不断提升实力,引领行业走上科学、快速、可持续的发展道路,开创了20年来行业与协会共同发展繁荣的局面:“我们相信,此次会议将为顺德涂料行业奠定新的起点,迎接新的征程!”

(涂锐)

渠县总商会及渠县联谊支乡协会西藏分会: 让乡友返乡不再难

为落实西藏自治区党委、政府的倡议要求,充分发挥商会基本职能,结合农民工返乡过年的实际需求,12月21日,经与青藏铁路公司拉萨站协商,四川渠县总商会及渠县联谊支乡协会西藏分会(以下简称“分会”)承包了Z224次列车的一节卧铺车厢,为59名渠县籍农民工集中购买火车票,组织老乡们踏上返乡的旅途。

当天下午4时许,分会工作人员先行来到火车站,等候乡友们到来,随后老乡们也纷纷赶来。看到“渠县农民工乘火车集结地”的牌子,大家感到分外亲切。工作人员冒着大风将一张张车票和一袋袋精美礼品送到乡友们

手中,并不时叮嘱着。老乡们的脸上露出了喜悦的笑容,现场响起了热烈的掌声,道出了“感谢”的乡音,有的还在不时地擦着眼角。

在拉萨做了10年蔬菜批发生意的渠县老乡王平渠告诉笔者:“渠县县政府和商会把我们农民工放在心上,我们很高兴、很感激。活动组织得不错,希望这种活动坚持下去。大家一起回乡可以更好地沟通、联系。在外面待久了,碰到一个老乡就像碰到家里人一样。这次回家还给家里人带了牦牛肉、藏红花等西藏特产,让他们尝尝西藏特产的味道。过完年我就返回西藏,藏历新年还要在这边过。”

在活动现场,渠县总商会西藏分会、渠

县联谊支乡协会西藏分会负责人唐明松会长表示,快过年了,农民工返乡买火车票难,飞机票贵,我们商会作为民间组织,策划了这个农民工返乡活动,旨在解决农民工返乡难的问题。今年人挺多的,活动基本达到预期效果。这次渠县总商会西藏分会流动党支部书记刘德祥专门抽出时间,带领乡友们一起返乡,一路负责乡友的安全、生活和其他问题,将乡友们送到渠县老家。在南充北站下车后,渠县县政府会派大巴接他们,有送有接。我们计划明年为农民工组织探亲活动,希望以这次活动为起点,越办越好。

(龙会琴)

温州市定制家居商会利用年会给会员“开小灶”

12月20日,浙江温州市定制家居商会举行一届四次会员大会暨2019年年会。商会利用这次年会给会员单位“开小灶”。

当日下午,一场又一场演讲和分享会陆续展开,围绕水性漆、商业模式与营销、节能减排等话题。展辰涂料营销总监杨求贵以梦天木门、玛格定制家居、TATA木门、曲美家居等企业为案例,积极倡导水性漆的行业趋势以及环保优势;创业导师方建渭以沃尔玛主打“安全”、王老吉主打“怕上火”等营销案例,指出营销的最高境界是打造文化等核心观点;上海立邦长润发涂料有限公司副总裁周烨则以油改水解决方案展开分享……很多会员企业代表表示,听了这些分享和演讲,让他们受益匪浅。

此次温州市定制家居商会年会,以“匠心·制未来”为主题,以推动“温州定制家居企业”为核心。会长徐风光表示,自商会成立以来,在温州市委市政府、市工商联等各级领导的高度重视,商会领导班子的带领下以及所有会员企业的支持下,商会的各项各项工作取得了可喜的成果:2019年商会新成立了党支部、建立党员队伍;不断建立健全各项规章制度,切实把商会做大做强;加强政商联系,获取最新动态;对内开设专项培训会,增进会员单位对行业动态的把握和对政策变化的感知;对外多次组织参加展会、赴外地考察调研、国外游学等。此外,还制定了2020年的发展规划。

本次年会由展辰涂料总冠名,并拥有20余家支持单位和15家协办单位。数百位温州定制家居企业家同聚一堂,共同为温州市定制家居商会的发展赋能助力。(李明锋)

北京东城崇外街道凝聚商会力量 情暖文明引导员、环卫工

12月23日上午,北京东城崇外街道工委副书记梁成才,办事处主任阮君,工委副书记刘春园,商会会长、大龙建设集团有限公司经理丁一,将一件件驼绒大衣送到辖区环卫工人的手里。拿到大衣的环卫工人现场试穿,纷纷为街道的暖心行为点赞。

据了解,本次活动是由崇外街道商会联合党委,主动对接东城区对口帮扶内蒙古自治区化德县,采购“京蒙扶贫”化德地区购买的驼绒大衣。为崇外街道公共文明引导员与环卫工人送温暖并表示慰问。对志愿者们的默默奉献、辛勤工作表达真挚的敬意。

此次消费扶贫既帮助化德县的产品走进了城,又为崇外辖区的志愿者送去了温暖,是一件一举两得的好事。

文明引导员王涛说:“感谢崇外街道商会送来的温暖,我们一定会继续站好岗、服务好、维护好辖区乘车秩序,以实际行动亮风采、显素质,打造崇外公共文明引导员的‘金名片’。”

“他们战严寒斗酷暑,不怕脏不怕累,



工委积极引导街道商会参与,充分发挥街道商会桥梁纽带作用,践行“服务立会”宗旨,指导商会会员企业参与精准扶贫,取得了较好成效。今后,崇外街道还将深挖地区资源,精准对接需求,互通有无,激发企业社会责任,持续开展各种形式的公益活动。

(池梦蕊)

旅保华侨华人对保加利亚中国商会点赞

12月19日,保中商会邀请中国驻保加利亚大使童晓军走访索非亚华侨华人的主要经商地点依林茨市场,看望并慰问华侨华人商户,了解营商环境,与商场管理方座谈,解决商户实际问题,使广大商户倍感祖国的关怀与温暖。

同月16日,保中商会与纳德日达区政府举行新年座谈会,纳德日达区长迪莫夫出席并表示,当地华侨华人遵纪守法,诚信经商,区政府将继续与保中商会密切合作,维护当地华侨华人的合法权益。

保中商会会长王普剑在会上感谢纳德日达区政府长期以来对当地华侨华人社区给予的大力支持。他表示,保中商会不忘初

心,不辱使命,为当地华侨华人谋利益,让所有华侨华人都能在这里愉快地生活和创业。

今年中秋节、国庆节期间,保中商会与纳德日达区政府共同举办“天涯共此时”中秋佳节晚会,并组织放映电影《我和我的祖国》,增进当地华侨华人的爱国热情。

保中商会成立于2006年7月,是保加利亚最具影响力的侨团,在王普剑等侨领的带领下,团结旅保华侨华人,参与各种慈善捐助事业,履行社会责任,搭建贸易和文化沟通合作平台,促进中保两国经济、文化发展,体现了新一代广大华侨华人的精神风貌。

(战小漪)

广东省安徽岳西商会正式成立

12月24日,广东省安徽岳西商会在广州召开会员大会,推选出商会会长等领导班子。安徽省人民政府驻广州办事处主任朱丹、商会轮值会长王硕朋出席大会并致词。

朱丹在讲话中指出,岳西县近年来的发展变化大,令人兴奋让人自豪。朱主任对商会的成立表示热烈祝贺,表示将继续关心关注支持岳西的发展,支持广东省安徽岳西商会的发展。

岳西县委书记周东明在讲话中介绍了

商会筹备的起因和过程,感谢在粤岳西乡友多年来为家乡的建设发展所作出的巨大贡献,并代表全县40万老区人民对商会的成立表示祝贺。周东明指出,广东省安徽岳西商会要成为广东岳西人创业的大平台,让大家一起交流沟通,共同发展进步成长;要成为广东岳西人回报家乡的大桥梁,回报家乡的形式有多种,回乡投资、创业和帮扶不是唯一的形式,最为重要的是有一个热爱家乡、情系家乡的情结;还要成为广东岳西人

的家庭,个人的力量若能汇聚起来,就会成为势不可挡的力量,会员之间应相互扶持、相互包容,在资金、资源、维权等方面互通有无,成为广东省的知名商会。

岳西县位于安徽省西南部、安庆市西部,是国家级生态保护区与建设示范区、全国科技进步先进县、国家园林县城。截至2016年,岳西县下辖13个镇、11个乡,户籍总人口41.1437万人。实现地方生产总值(GDP)82.6204亿元。(岳悦)

近日,四川省德阳市工商联联合德阳市人民检察院举办“检察护航民企发展”检察开放日活动,企业家近距离了解、接触检察职能和检察工作,检察院相关负责人面对面听取民营企业家们的意见建议。西林凤腾、仟坤集团、雄健集团等16位民营企业家代表参加了座谈会。

座谈会上,德阳市人民检察院通报了2019年以来德阳两级检察院打击刑事犯罪、强化诉讼监督、开展公益诉讼等方面服务保障营商环境的做法。与会企业家对德阳市县两级检察院用心用力护航企业发展的举措和检察开放日活动表示赞赏,并结合企业在实际运营过程中遇到的法律问题,提出加强法治宣传、搭建联络平台、打击各类犯罪营造良好营商环境、依法保护企业合法权益等意见建议。

德阳市政协副主席、市工商联主席徐春龙提出,工商联要进一步完善与检察机关的合作沟通机制,注重合作的实效性和长期性;企业要敬畏法律、加强法治建设;希望检察机关办理涉企案件时打击与保护并重,体现宽严相济,为企业正常经营和健康发展保驾护航;工商联也将和企业携手,努力优化全市的营商环境,服务民营经济发展。

德阳市人民检察院党组书记、代理检察长刘晓勇表示,检察院将进一步提高政治站位,牢固树立主动服务非公有制经济意识;进一步充分发挥检察职能,强化工作效果,努力提升服务非公有制经济的工作品质;进一步改进工作方法,密切与工商联及企业家的联系,积极构建新型检企关系。(吴敏)